

本赛季WCBA后续比赛取消

据新华社北京6月10日电(记者郑直 苏斌)中国篮协10日宣布,在疫情常态化防控背景下,综合考虑第十四届全运会预赛及下赛季WCBA联赛赛程等多方面因素,中国篮协决定取消2019-2020赛季WCBA联赛后续比赛。

篮协官方公众号当日发布了

《中国篮协关于取消2019-2020赛季WCBA联赛后续比赛的通知》(以下简称《通知》),《通知》中写道:“目前我国疫情防控阻击战取得重大战略成果,但常态化防控依然不能松懈。结合相关部门对体育赛事活动指导意见,考虑到第十四届全运会篮球项目预赛将于2020年8月上旬陆续开赛,

同时2020-2021赛季WCBA联赛将于2020年9月下旬开赛。我们在广泛调研、积极沟通的基础上,经过综合考量,决定取消2019-2020赛季WCBA联赛后续比赛。”

受新冠肺炎疫情影响,2019-2020赛季WCBA联赛在进行到常规赛第18轮后暂停。《通知》宣

布,2019-2020赛季WCBA联赛排名以常规赛第1-18轮排名为准。其中北京、东莞、江苏位列前三名,天津、武汉及河南位列第十六至第十八名。

《通知》同时注明,场序为80的八一对武汉队的比赛将不再补赛,该场比赛此前因天气原因延期。

费德勒宣布赛季提前结束 40岁的费天王 明年还有戏吗?

本报讯 按照网球巡回赛赛程,本周将进入到草地赛季,年初做了膝部手术的费德勒也将会在本周复出。但因为疫情缘故,草地赛季没等来,费德勒也宣布提前结束2020赛季。明年,费德勒将迎来40岁生日,2021会是他的最后一个赛季吗?

今年澳网半决赛不敌德约科维奇后,费德勒在瑞士接受了膝部手术,原计划在草地赛季复出。上周,费德勒核心团队之一的卢瑟做客瑞士一档电视节目,其间谈到了费德勒的现状。卢瑟透露,费德勒膝伤恢复得并不如预想那么快,但他没有披露更多情况。

在这之前与纳达尔的一次连线中,费德勒也谈到了他的伤势,“我手术后的前6周恢复非常好,然后恢复得就慢了一点。”费德勒称他有充足时间,伤情并未带来太多压力。因为疫情缘故,ATP赛事已暂停到了7月31日,这给费德勒恢复伤病留出了足够多的时间。不过毕竟是39岁的老运动员,费德勒的伤病恢复并没有那么快。

昨天下午,费德勒发表声明宣布2020赛季提前结束,这是他继1999年法网首次参加大满贯以来,首次在单个赛季只参加了一个大满贯赛。“几个星期之前,我在此前膝部手术的恢复过程中受阻,所以我不得不再接受一次小型右膝关节镜手术。我希望能像2017赛季那样,给自己充分的恢复时间,确保身体能恢复到100%的状态,并再次在顶尖水平中竞争。”费德勒在声明中表示,他想念粉丝、想念巡回赛生活,也期待2021赛季跟大家见面。

这是费德勒职业生涯第二次提前宣布赛季结束。2016年温网结束后,费德勒同样因膝伤提前宣布赛季结束,就此错过了里约奥运会、美网等赛事,世界排名一度跌出前十。2017年,伤愈复出的费德勒状态回勇,终结了长达5年的大满贯冠军荒,并将大满贯数从17个增加到了20个。

在昨天这份声明中,费德勒也提到了2017赛季,那是他职业生涯的第二春。2016年夏天决定提前结束赛季时,费德勒称希望用半年休息时间换回一个健康身体,并把职业生涯延长两到三年。

如今,3个赛季过去了,费德勒依旧保持在顶尖球员行列。不过与3年前不同,费德勒即将迎来40岁生日,谁也不清楚他会以怎样的状态开始2021赛季,谁也不知道2021年会不会是他的最后一个赛季。(孙海光)

东京到北京“高峰到高峰” 国际奥委会与北京冬奥组委携手同行

据新华社北京6月10日电 国际奥委会北京2022年冬奥会协调委员会8日和9日以视频会议形式召开第五次会议。国际奥委会与北京冬奥组委承诺将携手同行,通过“高峰到高峰”的方式,在从东京奥运会进行到北京冬奥会的

过程中,共同把握机遇应对挑战。受新冠肺炎疫情影响,东京奥运会推迟到2021年7月举行,结束后距离北京冬奥会开幕仅6个月。国际奥委会官网10日表示,协调委员会听取了北京冬奥组委就东京奥运会推迟所做的评

估报告。北京冬奥组委表达了希望确保重大交付节点避免与东京奥运会“撞车”的强烈意愿,特别是在2021年夏季。

国际奥委会和北京冬奥组委承诺将继续积极合作,最大限度减小东京奥运会推迟带来的任何

影响,同时抓住一切机会助力北京冬奥会。

“两届奥运会相隔半年举行,这种情况前所未有。各方承诺将紧密合作,从东京到北京,通过‘高峰到高峰’的方式,把握机遇、应对挑战。”国际奥委会表示。

德国杯:勒沃库森晋级



▲当地时间6月9日,摄像师佩戴口罩在场边工作。

▲当地时间6月9日,勒沃库森队球员阿拉里奥(左)与萨尔布吕肯队球员蔡茨争顶。

当天,在德国沃尔克林根举行的2019-2020赛季德国杯足球赛半决赛中,勒沃库森队客场以3:0战胜萨尔布吕肯队,晋级决赛。新华社/路透

亚眠、图卢兹上诉成功或避免降级 里昂上诉失败或无缘欧战 法甲下赛季很可能多出两支球队

据新华社巴黎6月9日电 梦想还是要有的,万一实现了呢?——这句话用来形容亚眠和图卢兹此时的心情再合适不过了,在经历了此前的上诉被巴黎地方行政法院驳回的失意后,锲而不舍的他们终于在法国最高行政法院那里得到了自己想要的结果。

法国最高行政法院9日做出判决,法国职业足球联盟(以下简称“职业联盟”)没有提供合法的依据在赛季未自然结束的情况下让球队降级,两支队伍的降级暂时中止。

法国足协与职业联盟对于法甲联赛俱乐部数量的限制为20家,但这一限制将在6月30日改变。法院要求职业联盟与足协共同重新审定下赛季法甲联赛的规

模,这也意味着下赛季的法甲将有可能扩军至22支队伍,亚眠和图卢兹有望继续留在法甲。

两家俱乐部不惜与职业联盟对簿公堂的起因就在于对降级的不满。

法国总理爱德华·菲利普于4月28日宣布取消9月以前法国所有职业体育赛事,职业联盟随即决定提前结束本赛季的法甲和法乙联赛,并根据每支球队平均每场比赛获得的积分决定了最终的联赛排名,同时宣布排名法甲末两位的亚眠和图卢兹降级至法乙。

不出所料,两家俱乐部对这样的决定感到非常愤怒,认为联盟不该在赛季没有正常结束的情况下就让球队降级。

随后,两家俱乐部向巴黎行

政法院提起上诉,希望推翻职业联盟的决定,但巴黎行政法院以“无权处理这一全国性事务”为由驳回了这一上诉,并建议他们上诉到最高行政法院。于是,就有了今天的判决结果。

“足球的价值获得了胜利。”亚眠俱乐部主席伯纳德·约安尼在获悉法院的判决后兴奋地说道。

“对我们俱乐部所有的球员和工作人员来说,这是非凡的胜利,因为他们正在担心失去自己的工作。最高行政法院做出了正确的判决,在这场争议中,法院找回了体育的价值。”约安尼说。

图卢兹同样在一份公开声明中对法院的判决表示“欢迎”。

然而,与这两家俱乐部同时提起上诉的里昂就不是那么满意

了。

与亚眠和图卢兹争取保级不同,里昂质疑的是职业联盟取消联赛这一决定本身,他们的诉求是重启联赛。因为按照目前的排名,这支传统豪门下赛季将很有可能自1995-1996赛季以来首次无缘欧战赛场。

但最高行政法院的判决认为,考虑到政府的决定并综合各方因素,职业联盟提前终止联赛的决定是合理的,最终的联赛排名也是有效的。

赛季停摆前,里昂队排在积分榜第7位,按照联赛排名,他们将无缘下赛季的洲际赛事。球队进军下赛季欧战唯一的指望是在法国联赛杯决赛中击败巴黎圣日耳曼队,那样他们将获得一个欧洲联赛资格。

德国快马维尔纳 将加盟切尔西

据新华社伦敦6月9日电 24岁的德国速度型前锋维尔纳将由莱比锡转投“蓝军”切尔西,而非之前人们猜想中的利物浦。

据悉,切尔西将为维尔纳支付高达6000万欧元的解约金。尽管维尔纳此前曾公开向利物浦主帅克洛普示好,但因新冠肺炎疫情带来的经济压力,利物浦方面不愿支付维尔纳的高额解约金。

德国名宿巴拉克表示这将是一笔双赢的交易,维尔纳的技术特点完美符合切尔西的战术要求,相信这名年轻的德国国脚很快就能适应新球队。

年仅17岁时,初出茅庐的维尔纳就打破了斯图加特队史最年轻出场纪录,并在不久后成为队史最年轻进球球员。

2016年斯图加特降级,维尔纳选择加盟刚刚升级的莱比锡,自加盟以来,他一共为莱比锡打入92球。本赛季至今,他为莱比锡打入31球。